

# 女孩卖时间卖来月薪万元

姜玉凤是个再普通不过的打工妹,一无文凭,二无技术,她甚至连自己当清洁工的工作都保不住,前途一片黑暗。然而,有一天,在人头攒动的银行营业大厅里,姜玉凤突然眼前一亮——她似乎看到一条致富的捷径灿灿地铺在她面前。对,就这么干,把自己多余的时间卖出去!姜玉凤对自己说。

可是,时间能卖吗?怎么卖?哪个傻子愿意来买?



▲从排队的人群中,姜玉凤看到了商机 资料图片

## 替人排队居然能赚钱

姜玉凤是河南省西华县人。高中毕业后,她和妹妹姜玉英一同南下广州打工。妹妹很快进了一家制衣厂当了工人,她却长时间找不到工作。后来,她好不容易进了一个商城当清洁工,月薪却只有900元。姜玉凤整天看着那些衣着光鲜的高级白领在商城进进出出,心中羡慕极了,她想,我什么时候也能成为白领呢?可是,别说要实现这一梦想了,不久后她就下了岗,连900元的薪水也没有了。

2005年12月的一个周末,姜玉凤到体育东路的中国农业银行取钱。她从自动领号机里取了一张编号为189的号牌,可她发现窗口上的显示屏竟然还在第48号。一个小时过去,姜玉凤见还没有轮到自己,便到附近快餐店吃了碗

米粉。回到银行大厅后,她又等了10多分钟,这才快轮到她。她刚要走向业务窗,一个年轻人突然对她说:“小妹妹,帮个忙吧!我急需取钱给客户,可我的号排到了300号,照这样等下去,我今天恐怕取不到钱了。你能不能把你的序号让给我?我给你30元钱。”一张免费的排队号竟然能卖30元钱,自己干上一天苦力活,也才挣30元呀。姜玉凤爽快地将自己的排序号卖了。

第二天晚上,姜玉凤路过“好又多”超市时,发现超市门前热闹非凡,便驻足观看。只见有人喊:“鸡蛋3元1公斤白糖2元1公斤晚上7点到9点,所有商品一律半价,请排队购买。”她见许多市民纷纷排队,准备购买便宜货,她想也没想就站到了买海鲜的队伍后面……

到了晚上8点钟的时候,

6个柜台前均已排了100多米长的队。此时,优惠销售活动已进入尾声,眼看快轮到她了,可她一摸口袋,发现口袋里只有5元钱。这点钱哪能买海鲜啊?她急中生智,大声喊道:“我的钱包忘记带了,谁要我这个位置?15元钱卖给你!”喊声立即引起周围人的一阵哄笑,令人意想不到的,一位排在队伍后面的胖子急忙跑过来,说:“卖给我吧!”

胖子买到海鲜后,给了姜玉凤15元“排队费”,并笑着问:“我专门给酒楼、饭店供货,今晚也排了半天队,要不是你,这笔生意可就泡汤了。哦,忘了介绍,我叫阿强,这是我的名片,有事打我电话啊!”

## 靠排队挣钱学问大

两次“意外生财”的经历让姜玉凤感到,在“时间就是金钱”的现代都市里,“替人

排队”其实也是为别人创富,肯定有市场潜力。

2006年元旦过后,姜玉凤就决定替人排队,开始自己的创业之旅。姜玉凤印了两盒名片,上面打着“时间就是金钱”、“替您排队,为您创富”等几行大字以及她的姓名和电话号码。之后,她带着名片到各大银行去散发,发现有神情急躁的人,她就悄悄递上一张名片,问:“先生,要不要帮忙排队?”可大多数人看了她一眼,便笑笑说:“暂时不需要。”

没想到更好的办法,姜玉凤最初便在业务比较多的银行里“守株待兔”。有时,她偶尔也能碰运气赚二三十元钱,可大多数时候空手而归。后来,她终于想了一招:每天早点到业务多的银行,从自动领号机上取两三张排序票,然后再向“急用者”兜售。有一次,姜玉凤在兜售排序票时被银行保安发现了。幸好,这次是别人主动向她买排序票,保安才没有把她当做是“职业炒票人”来处理,但保安仍然严肃地对她说:“这种行为是违规的,请你自重!”

姜玉凤想,如果有人要办事却怕排队,先给我打电话,让我规规矩矩地去替他排队,那么我就可以光明正大地干了。可是,怎样才能让别人知道我是“职业排队人”呢?姜玉凤想到了上次在超市排队时认识的阿强,便打算请阿强吃顿饭,顺便取经。

阿强得知她的状况后,高兴地说:“小姐,这次你找我是找对了,我在广州混了五六年,对小生意场上的游戏规

则见多了。如果你想有比较稳定的业务,最好是有个载体,比如搞个门面或开一家服务公司。说到底,你这也是属于服务行业嘛,一定要有信息意识,多交朋友,广泛地从报纸和电视上获取各行各业的市场信息……”

听君一席话,胜读十年书。此后,姜玉凤订了两份报纸,每天从头看到尾,生怕漏掉一个有用的信息。2006年3月的一天,她从当地一家都市报上看到某大型超市正在举行“特价会员卡办证活动周”活动,便觉得这里可能有商机。她多方打听得知,持“会员卡”的人在购物时,可以享受比批发价还低的价格,因此吸引了不少人排队购买。姜玉凤到了排队现场,又发现购买会员卡必须凭身份证办理,而且每天办证时间有限,不少精明的顾客为了多办几张会员卡,便中途去借亲戚朋友或熟人的身份证,可这时得有人帮忙排队“占据”前排位置。一时间,姜玉凤成了“热门人物”,许多人抢着要她帮忙排队。她按时间长短收费,一个小时之内就收5元,超过一个小时收费10元。

一周下来,她一分钱也没有投资,竟然赚了600元。

## 专职卖时间月赚1万

姜玉凤渐渐地把“排队”这个新鲜职业做得游刃有余。到2006年8月,她已经净赚2万余元。为了把“替人排队”这项业务做大做精,姜玉凤决定成立一家服务公司。

2006年9月20日,广州市工商局正式给姜玉凤颁发了“广州市便民排队服务中心”个体工商户营业执照。这样,姜玉凤成了中国第一个合法的“职业排队人”。

服务中心开业后,姜玉凤在报纸上做了几次小广告。没想到效果显著,每天都能接到10多个需求电话。随着业务上升,她又招聘了5名员工。2006年10月1日,服务中心所有的员工被某售楼中心请去排队“造势”。可后来,售楼中心要姜玉凤的员工当“房托”,即假装抢购精品住房。姜玉凤十分明智,她马上停止了与售楼中心的“排队合同”,因为她觉得为房产商“撑场面”可以,但决不能做欺世盗名的“房托”。

2007年春,我国股市进入一个前所未有的繁荣时期,几呈“全民炒股”之势,广州各大银行和证券交易所几乎个个爆满。姜玉凤的公司业务跟着空前“疯长”,仅半个月的时间,她就赚了8000多元!

姜玉凤靠诚实守信把生意做得红红火火。如今,她月平均利润有1万元左右,其手下的“职业排队员”也增加到了20人。而随着名气越来越大,她所从事的业务范围也扩展到了银行、超市、邮局、医院和售楼中心等各种需要排队办事的公共场所。广州每年都有不少大规模的明星演唱会、球赛和展览等,这些盛会也成了姜玉凤的致富源泉。

(谢绝转载上网)张海鹏

# 皮肤美容全球仅12家

## “以色列飞顿激光全球连锁服务机构”南京揭牌



“以色列飞顿激光全球连锁服务机构”揭牌

2007年6月21日,国际著名皮肤美容专家、美国坦普大学教授、以色列拉宾医疗中心研究员约瑟夫·莱伯特博士亲临南医大友谊医院(南京医科大学教学医院)激光美容中心进行学术访问,同时为该中心“以色列飞顿激光全球连锁服务机构”



约瑟夫博士为顾客做飞顿彩光治疗

美国哈得非大学运动与美容学专业,并获得博士学位;美国坦普尔大学运动与美容学专业,博士后;在美国加利福尼亚、纽约等有十几年从事运动与美容学研究,而后在以色列致力于皮肤美容的研究,对激光光子美容有大量的临床经验。先后在美国、意大利、韩国、日本、德国、马来西亚、西班牙等地授课指导。此次代表以色列飞顿公司到南医大友谊医院激光美容中心进行学术访问与学术交流。

以色列飞顿彩光美容是国际上公认的最安全、最流行的美容方式,南医大友谊医院激光美容中心是“以色列飞顿医学华东地区激光、光子培训中心”。复合彩光航空母舰

揭牌。

约瑟夫·莱伯特博士是美国坦普尔大学运动与美容学研究室技术主任;以色列美尔医院运动与美容学研究室顾问;以色列拉宾医疗中心研究员;毕业于

以色列飞顿复合彩光辐射嫩肤美容系统获得美国FDA、欧洲CE权威认证、专利AFT技术,适用范围广泛,由三种光子,两种激光组合而成,可以彻底解决女性8大肌肤问题:彩光祛斑、彩光除皱、彩光嫩肤、彩光祛痘、彩光祛痕、彩光增白、彩光脱毛、彩光祛红。



约瑟夫博士正在接受采访

## 兢兢业业,获此殊荣

南医大友谊医院是南京医科大学教学医院,依托南京医科大学的科研和技术优势,重点打造整形美容中心。今年南京电视台教科频道经过慎重选择最终确定与南医大友谊医院整形美容中心联合举办大型整形美容活动《美丽梦工场》,在南京家喻户晓。该院整形美容中心在省内外都有很高的知名度。

南医大友谊医院激光医学美容中心在2005年3月引进了以色列飞

顿复合彩光辐射嫩肤系统,并和光子发源地以色列MSQ公司成功的建立了华东地区首家“光子美容工作站”。在两年多的时间中,该院激光美容中心兢兢业业的推广该项技术,使数以万计的市民实现了自己的皮肤美丽梦想。经过复合彩光辐射嫩肤系统治疗后的皮肤,光滑柔嫩的就像婴儿的肌肤,完全看不出岁月的痕迹,复合彩光辐射嫩肤系统受到了广大爱美女士的欢迎。鉴于南医大友谊医院的卓越贡献,以及综合实力表现,飞顿公司授予该院激光美容中心“以色列飞顿激光全球连锁服务机构”荣誉称号,这是飞顿公司授予其合作机构的最高荣誉,全球仅12家。这也标志着南医大友谊医院激光美容中心迈入飞顿医学皮肤美容全球同步技术、服务、规范的新台阶。

## 复合彩光辐射嫩肤 皮肤美容新时空

复合彩光辐射嫩肤系统,很多人都会以为就是除皱嫩肤,其实除皱嫩肤只是其中的一项小功能而已。复合彩光辐射嫩肤系统实际上包括彩光脱毛、祛雀斑、晒斑、老年斑、抑制色素沉着、治疗皮肤晦暗、毛孔粗大、皮肤松弛粗糙、细小皱纹、修护美白、抑菌、预防及治疗痤疮粉刺、痤疮凹陷性疤痕、增强皮肤弹性,还可治疗太

田疔、鲜红斑痣、血管瘤、毛细血管扩张、酒糟鼻、蜘蛛痣等皮肤老化疾患。其特点是在消除疾患的同时对皮肤无丝毫损伤,同时还可使胶原组织增生,使皮肤变得光滑细腻,恢复弹性!

彩光嫩肤属于非剥脱方式治疗,一般经过4-6次治疗可以达到治疗的目的,更安全、可靠。整个过程快捷、简单、无痛苦。治疗后可即刻洗脸、化妆,不影响正常工作,是目前理想而且科学的美容方法。诸多好莱坞明星及美国白宫、泰国王室人员都是该项技术的第一批受益者。

## 交流学习,意义深远

此次,约瑟夫·莱伯特来宁和以色列飞顿激光全球连锁服务机构揭



学术交流现场

牌,南医大友谊医院将引进欧洲最先进、最时尚、最前卫的美容技术、美容理念,对于提高江苏皮肤美容水平,造福江苏广大爱美女士具有深远的意义。

通讯员:洪武